

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 12.04.2024 Numéro de publication: HR02-1006008161

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Xaytech Sàrl, succursale de Saxon, Saxon, nouveau Xaytech Sàrl, succursale Valais, Sion

Xaytech Sàrl, succursale Valais Rue de Savoie 113 1962 Pont-de-la-Morge (Sion)

Jusqu'ici Xaytech Sàrl, succursale de Saxon Route de la Plâtrière 23 1907 Saxon

Xaytech Sàrl, succursale de Saxon, précédemment à Saxon, CHE-285.435.436, succursale suisse (No. FOSC 113 du 14.06.2023, Publ. 1005768519), Siège principal à: Lausanne. Nouvelle raison sociale: Xaytech Sàrl, succursale Valais. Nouveau siège: Sion. Nouvelle adresse: Rue de Savoie 113, 1962 Pont-de-la-Morge (Sion).

Registre journalier no 1228 du 09.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 113, Date: 14.06.2023

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central